СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Я, в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 26.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных», свободно, своей волей и в своем интересе настоящим даю свое согласие ООО «Континент» (далее - Оператор) на обработку моих персональных данных, указываемых в форме для обращения, а также иных персональных данных, которые могут быть указаны мной в обращении. 
Персональные данные обрабатываются Оператором в целях исполнения договорных и иных гражданско-правовых отношений при осуществлении Управляющей компанией хозяйственной деятельности, повышения оперативности и качества обслуживания Субъекта. 

Настоящее согласие субъекта на обработку персональных данных действительно в течение всего срока действия Договора управления/договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию общего имущества МКД, а также срока исковой давности с момента расторжения Договора управления/договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию общего имущества МКД и иными требованиями законодательства РФ. По истечении сроков хранения таких документов они подлежат уничтожению.
Я оставляю за собой право отозвать в любой момент согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной Оператору по почте заказным письмом с уведомлением о вручении по адресу: г. Артем, ул. Лазо, д. 11, оф. 407, либо вручен лично под расписку представителю Оператора.

